
 

 

 -:من خلال الجدول السابق المطلوب 

 أن يكون ذكر أو حاصل على تقدير جيد ؟ أحسب إحتمال -1

 قال او يعني اتحاد اخذ قانون الاتحاد 

 P(X)ممثل السهم الاسود 

 وع الكلي اقسمها على مجمذكر  مجموع 

 P(A)السهم الازرق ممثل 

 مجموع جيد مقسم على المجموع الكلي 

 طيب وين يتقاطع ذكر مع جيد 

 الممثل بسهم البني مقسم على العدد الكلي  022عند العدد 

-  P(X A)=P(X)+P(A)-(X A) 
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 أحسب أحتمال أن تكون أنثى و حاصلة على تقدير ممتاز ؟ -0

ونقسمها على المجموع  122وتقاطع ان تكون انثي وحاصله على ممتاز  قال و يعني تقاطع 

 الكلي 

 ممثل بالسهم الاحمر 

P(Y )B = 1,0
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 إذا علمت أنها أنثى فما هو أحتمال أن تكون حاصلة على تقدير جيد ؟ -3

 كيف اعرف بمن ابتدي بالقانون من بعد كلمه ان تكون ... هنا يبي الاحتمال الشرطي 

المستوى  /النوع 

 التعليمي 

 المجموع B ممتاز  Aجيد 

 X 200  300 500 ذكر

 Y 400 100 500أنثى 

 1000 400  600 المجموع



 Aتقدير جيد 

 Yواذا ابتدات فيها يكون المقام انثي 

 

- P(A Y)= 8,0
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